
Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij de behandeling van de wetsvoor-
stellen Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Landbouw, Natuur en Voedsel-
kwaliteit (XIV) voor het jaar 2008 (31200-XIV) en
Vaststelling van de begrotingsstaat van het
Diergezondheidsfonds voor het jaar 2008 (31200-
F), te weten:
- de motie-Cramer/Atsma over aansluiting bij een in
Duitsland geïntroduceerde standaard voor de pluimvee-
houderij (31200-XIV, nr. 120).

(Zie vergadering van 1 november 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Wet inburgering in
het buitenland, te weten:
- de motie-Kamp over een regeling voor de toelating van
immigranten, niet zijnde vluchtelingen (29700, nr. 50);
- de motie-Fritsma over verzwaring van de inburgerings-
toets in het buitenland (29700, nr. 51);
- de motie-Fritsma over een zwaardere sanctie op
frauderen bij de inburgeringstoets in het buitenland
(29700, nr. 52).

(Zie vergadering van 7 februari 2008.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Fritsma (PVV): Voorzitter. De PVV-fractie zal
tegen de motie op stuk nr. 50 stemmen, omdat die niet
geheel in de PVV-lijn past om een immigratiestop in te
stellen voor mensen uit moslimlanden. Daarbij is het niet
relevant of deze mensen kansrijk of kansarm zijn.

In stemming komt de motie-Kamp (29700, nr. 50).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (29700, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (29700, nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor

deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de doelstellingen
op het punt van de uitstoot van CO2 in Nederland,
te weten:
- de motie-Duyvendak over het tussendoel voor
broeikasgasreductie in 2011 (31200-XI, nr. 89);
- de motie-Duyvendak over de positie van Nederland
binnen de EU-27 op het gebied van uitstoot van
broeikasgassen (31200-XI, nr. 90).

(Zie vergadering van 7 februari 2008.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.
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De heer Jansen (SP): Voorzitter. Beide moties van de
heer Duyvendak zijn de SP-fractie sympathiek, maar
tijdens het spoeddebat is gebleken dat zij onuitvoerbaar
zijn. Om die reden zullen wij tegen deze moties
stemmen.

(Hilariteit, applaus en geroffel op de bankjes.)

In stemming komt de motie-Duyvendak (31200-XI, nr. 89).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Duyvendak (31200-XI, nr. 90).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat over het burger-
initiatief ’’Stop fout vlees’’ (31060), te weten:
- de motie-Koşer Kaya c.s. over bestrijding van handel in
soja uit net ontboste gebieden (31060, nr. 21).

(Zie vergadering van 13 december 2007.)

De voorzitter: De motie-Koşer Kaya c.s. (31060, nr. 21) is
in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de
leden Koşer Kaya, Van der Ham, Van Gent, Thieme en
Wiegman-van Meppelen Scheppink.

Zij krijgt nr. 24 (31060).

In stemming komt de gewijzigde motie- Koşer Kaya c.s.
(31060, nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor deze gewijzigde motie

Tweede Kamer Stemmingen
12 februari 2008
TK 52 52-3802



hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 22 januari 2008 over brand-
veiligheid.
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Mevrouw Van der Burg (VVD): Voorzitter. Op 22 januari
spraken wij in het algemeen overleg over brandveiligheid
over verschillende onderwerpen. Ik wil er eentje
uitlichten: de controlefrequentie van mobiele brandblus-
sers. Het kabinet heeft op 10 oktober 2007 aangekondigd,
het Gebruiksbesluit zo te wijzigen, dat mobiele brand-
blussers niet één keer per jaar, maar één keer in de twee
jaar hoeven worden gecontroleerd. Uit TNO-onderzoek is
gebleken dat dit niet ten koste zou gaan van het
brandveiligheidsniveau en er is een administratieve
lastenverlichting mee gemoeid van 6 mln. Dit is dus een
stap vooruit.

Maar wat blijkt uit de brief van de minister van
17 januari? De minister wil de halvering terugdraaien,
zonder daarvoor een argument te geven. Dit is lang
nadat de halvering aan de buitenwereld is gecommuni-
ceerd; goed voor de betrouwbaarheid van de overheid!
Ook de communicatie met partijen als VNO-NCW,
MKB-Nederland en Horeca Nederland lijkt mij een
prachtig voorbeeld van ’’Samen leven, samen werken’’.

Ik vind deze draai van de minister onbegrijpelijk en
dien daarom deze motie in, die is medeondertekend door
mevrouw Vietsch van het CDA.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat oorspronkelijk in het ontwerp-Besluit
brandveilig gebruik bouwwerken (Gebruiksbesluit) het
voornemen staat om de controlefrequentie van mobiele
brandblussers te halveren;

overwegende dat hiermee een administratievelastenver-
mindering van 6 mln. is gemoeid;

van mening dat er geen zwaarwegende argumenten zijn
om af te zien van de voorgenomen halvering van
controles;

verzoekt de regering, het voornemen om de controle-
frequentie van één keer per jaar naar één keer per twee
jaar te verlagen, weer op te nemen in het Gebruiksbesluit
dat medio dit jaar in werking zal treden,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door de leden
Van der Burg en Vietsch. Naar mij blijkt, wordt de
indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 70 (28325).
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Mevrouw Vietsch (CDA): Voorzitter. Het CDA is blij met
het landelijke Gebruiksbesluit. Wij betreuren dat dit niet
per 1 januari is ingevoerd. Wij vragen de minister, het
met spoed in te voeren. Wij zien wel enkele problemen,
met name met de controletijd van brandblusapparaten,
met de afstemming van het Bouwbesluit en Gebruiks-
besluit en met de definitie van ’’niet-zelfredzame
personen’’. Vandaar dat wij de motie van collega Van der
Burg hebben medeondertekend en de volgende moties
indienen.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat gemeenten gebouwen moeten toetsen
voor bouwtechnische eisen aan het Bouwbesluit en voor
gebruikseisen aan het Gebruiksbesluit;

constaterende dat in het Gebruiksbesluit bouwtechnische
eisen staan, bijvoorbeeld op het gebied van doorvoeren
door rook- en brandscheidingen, die thuishoren in het
Bouwbesluit;

constaterende dat sprinklerinstallaties vallen onder het
Bouwbesluit en eisen daarover niet thuishoren in het
Gebruiksbesluit;

overwegende dat in het Gebruiksbesluit geen onder-
scheid gemaakt wordt tussen nieuwe en bestaande
gebouwen (inclusief monumenten) zoals dat gedaan
wordt in het Bouwbesluit;

verzoekt de regering, het Gebruiksbesluit af te stemmen
met het Bouwbesluit voor de invoering uiterlijk medio
2008,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door de leden
Vietsch en Van der Burg. Naar mij blijkt, wordt de
indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 71 (28325).

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat in het Gebruiksbesluit staat dat extra
brandpreventieve voorzieningen nodig zijn bij woningen
van niet-zelfredzame mensen;

constaterende dat niet duidelijk is wie hieronder vallen;

verzoekt de regering, voor de invoering van het
Gebruiksbesluit een heldere definitie te geven wie
niet-zelfredzame mensen zijn,

Voorzitter

Tweede Kamer Brandveiligheid
12 februari 2008
TK 52 52-3803


